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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Основи копірайтингу 

Викладач (-і) канд. філол. наук, доцент Спатар Ірина Миколаївна 

Контактний телефон 

викладача 

(0342) 59-61-44 

E-mail викладача iryna.spatar@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua  

Консультації Консультації проводяться відповідно до узгодженого графіка 

на навчальний семестр. Також консультації можливі у день 

проведення лекцій чи практичних занять. Консультації можуть 

проводитися через онлайн ресурси за попередньою 

домовленістю. 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Запропонована дисципліна передбачає вивчення базових теоретичних знань та 

набуття практичних вмінь із копірайтингу, зокрема осмислення таких ключових понять, 

як «неймінг», «слоган», «просування», структура і особливості текстів у рекламі та 

медіа, інструменти роботи копірайтера, роль стилістичних засобів у формуванні 

«переконливих» текстів для здійснення продажів шляхом написання таких текстів для 

різних джерел реклами і соцмереж, а також практичне виконання зазначених вище 

складників і форм роботи копірайтера. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Мета – ознайомити студентів із основними поняттями копірайтингу та формами 

роботи копірайтера за допомогою теоретичних знань та практичних вмінь.  

Цілі – засвоїти основні способи та засоби побудови та створення рекламних і 

презентаційних «переконливих» текстів; ознайомитися з найважливішими поняттями 

копірайтингу з метою написання текстів, що «продають», допомогти вибудувати 

власну вербальну і невербальну стратегію укладання текстів; сформувати вміння 

налагоджувати успішну комунікацію із клієнтом та осмислити основні правила і 

вимоги щодо написання ефективних текстів; уміти створювати лаконічні тексти, 

переконливо обґрунтовувати необхідність та переваги продукту. 

4. Програмні компетентності  

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в галузі філології (лінгвістики, літературознавства, перекладу) в 

процесі професійної діяльності або навчання, що передбачає застосування теорій та 

методів філологічної науки та педагогічної науки і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК 3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 6. Здатність дл пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 8. Здатність працювати в команді та автономно. 

 

Фахові компетентності: 

ФК 2. Здатність використовувати в професійній діяльності знання про мову як 

особливу знакову систему, її природу, функції, рівні. 
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ФК 8. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання 

професійних завдань.  

ФК 10. Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний 

філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів. 

5. Програмні результати навчання 

ПРН 6. Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення 

складних спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності. 

ПРН 11. Знати принципи, технології і прийоми створення усних і письмових текстів 

різних жанрів і стилів державною мовою. 

ПРН 15. Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний 

аналіз текстів різних стилів і жанрів. 

ПРН 17. Збирати, аналізувати, систематизувати й інтерпретувати факти мови і 

мовлення й використовувати їх для розв’язання складних задач і проблем у 

спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання. 

6. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 12 

семінарські заняття 18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Основна 

 

3 035 Філологія 2 Основна 

Тематика навчальної дисципліни 

 
Кількість годин 

лекції заняття сам. роб. 

Тема 1. Основні поняття про копірайтинг. 2  4 

Тема 2. Слово як інструмент впливу: типологія і 

структура текстів. 
2  4 

Тема 3. Нейминг. Основні підходи творення назв. 2  4 

Тема 4.  Специфіка структури слоганів. 2  4 

Тема 5. Шляхи подолання страху перед «білим аркушем» 

Створення контенту та написання інформаційних текстів. 
2  4 

Тема 6. Основні жанри медіа дискурсу. Сторелінг та 

сюжетна лінія. 2  4 

Тема 7. Значення та особливості брифу.  2 4 

Тема 8. Розробка креативної концепції на основі брифу.  2 4 

Тема 9. Особливості створення та функції брендингу, 

неймингу і слогана. 
 2 4 

Тема 10. Пошук творчих ідей при створенні рекламного 

тексту (брендинг, нейминг, слоган). 
 2 4 

Тема 11. Основи редагування текстів.  2 4 

Тема 12. Типи сприйняття тексту серед різних категорій 

читачів. Створення текстів для соцмереж. 
 2 4 

Тема 13. Особливості текстів у соцмережах.  2 4 

Тема 14. Своєрідність спічрайтингу.  2 4 

Тема 15. Копірайтинг та піар.  2 4 

ЗАГАЛОМ: 12 18 60 



7. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Система оцінювання курсу відбувається згідно з критеріями 

оцінювання навчальних досягнень студентів, що регламентовані в 

університеті: Положення про організацію освітнього процесу та 

розробку основних документів з організації освітнього процесу у 

Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника та Порядок організації та проведення оцінювання 

успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника. 

Загальна максимальна сума балів, яка присвоюється 

студентові/студентці за курс, становить 100 балів, що є сумою балів 

за виконання письмових завдань та усних відповідей. Складання 

заліку передбачає отримання рейтингової підсумкової оцінки 

(максимум 100 балів, мінімум 50 балів). Оцінювання здійснюється у 

формах поточного та підсумкового контролю за національною та 

ECTS шкалою оцінювання на основі 100-бальної системи. Студент, 

який не набрав 50 балів, може скласти іспит за талоном №2, а також 

за талоном 3. 

Вимоги до 

письмових 

робіт 

У рамках курсу студент має виконати 6 обов’язкових письмових 

завдань (бриф, нейм, слоган, 3 пости для різних соцмереж у 

друкованому, електронному варіанті). Кожен вид роботи оцінюється 

у 5 балів та сумується з 5 балами за усні відповіді. Передбачено одне 

письмове тестування на платформі d-learn.pnu.edu.ua, яке охоплює 10 

завдань (максимальна кількість балів – 10). 

Практичні 

заняття 
Оцінюється робота на усіх 9 практичних заняттях упродовж семестру 

за 10 бальною шкалою. Оцінюється володіння теоретичним 

матеріалом, вміння вести дискусію з проблемних питань та здатність 

виконувати письмові практичні завдання. Самостійна робота – 10 

балів (письмова робота, тести).  

Умови допуску 

до 

підсумкового 

контролю 

Студент є допущеним до підсумкового контролю з дисципліни 

«Основи копірайтингу», якщо він виконав усі види робіт, передбачені 

навчальним планом, і набрав не менше 50 балів. При виставленні 

заліку (максимум 100 балів) враховуються навчальні досягнення 

студентів (бали), набрані на поточному опитуванні під час 

контактних (аудиторних) годин, бали підсумкового тестування на 

платформі d-learn.pnu.edu.ua та бали, отримані за опрацювання 

навчального матеріалу під час самостійної роботи студента, що 

відбувається упродовж тижня контролю самостійної роботи (КСР), та 

бали за індивідуальне творче завдання – усього 100 балів. 

Підсумковий 

контроль 

Форма підсумкового контролю – залік.  

8. Політика навчальної дисципліни 

Студент повинен добросовісно готуватися до усіх видів поточного та підсумкового 

контролю, дотримуватися правил академічної доброчесності. 

Академічна доброчесність: 

Списування та плагіат, а також користування мобільним телефоном, планшетом чи 

іншими мобільними пристроями під час опитування, виконання письмового завдання чи 

тестування є недопустимими та призводять до незарахування результатів чи 

нескладання тестування відповідно до Положення про запобігання академічному 

плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-
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дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника. 

Відвідування занять: 

При виставленні рейтингового підсумкового балу обов’язково враховується присутність 

студента на заняттях (у тому числі на лекційних), пропуски та спізнення без поважної 

причини, що передбачено Положенням про організацію освітнього процесу та розробку 

основних документів з організації освітнього процесу у Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника. Студенти мають можливість 

відпрацювати заняття, які було пропущено з поважних причин, а також отримати 

роз’яснення питань, з якими виникли труднощі у процесі підготовки до семінарських 

занять і письмових робіт, на консультаціях викладача щопонеділка о 15.00. 

Навчання за індивідуальним графіком: 

Студенти, котрі навчаються за індивідуальним графіком, опрацьовують частину 

теоретичного матеріалу самостійно з обов’язковим проходженням усіх тестувань в 

системі дистанційного навчання d-learn.pnu.edu.ua та виконанням усіх завдань 

відповідно до індивідуального графіку навчання, складеного та погодженого з 

викладачем на початку семестру. Умови навчання за індивідуальним графіком 

регламентуються Положенням про порядок навчання здобувачів вищої освіти за 

індивідуальним графіком у Прикарпатському національному університеті імені Василя 

Стефаника. 

Неформальна освіта:  

Порядок перезарахування результатів неформальної освіти в межах курсу (наприклад, 

результати проходження курсів з літературознавства на платформах Coursera, Udemy, 

наявність сертифікатів, котрі підтверджують проходження відповідних професійних 

курсів / тренінгів, тощо) регламентується Положенням про визнання результатів 

навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника. 

Повторне вивчення дисципліни: 

Студент, який не набрав 50 балів за відомістю №3, направляється на проходження курсу 

вдруге відповідно до Положення про порядок повторного вивчення навчальних 

дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS або відраховується з навчального закладу. 

Наприкінці курсу студенти мають можливість надати відгуки та пропозиції щодо якості 

викладання дисципліни на сайті https://d-learn.pnu.edu.ua. 
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